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Информация

о результатах проверки муниципального бюджетного учреждения 
спортивной школы № 5 г. Волгодонска

г. Волгодонск







«31» мая 2019г.
На основании распоряжения Администрации города Волгодонска от 23.04.2019 № 131 «О проведении плановой проверки» в соответствии с постановлением Администрации города Волгодонска от 27.08.2015 № 1667 «Об утверждении Положения о порядке осуществления контроля в сфере закупок» и пунктом 1 плана проверок отдела финансового контроля Администрации города Волгодонска по осуществлению контроля в сфере закупок на I полугодие 2019 года проведена плановая проверка соблюдения требований действующего законодательства в сфере закупок в отношении муниципального бюджетного учреждения спортивной школы № 5 г. Волгодонска (далее – МБУ СШ №5 г. Волгодонска).
По результатам проведенной проверки установлено следующее:
1) в нарушение части 1 статьи 64 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) – не соблюдены требования к содержанию документации об электронном аукционе;
2) в нарушение части 1 статьи 23 Закона № 44-ФЗ в отдельных контрактах (договорах) не указан идентификационный код закупки;
3) в нарушение части 1 статьи 23 Закона № 44-ФЗ в протоколе разногласий к договору не верно указан идентификационный код закупки;
4) в нарушение части 2 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в отдельных контрактах (договорах) отсутствует требование о твердости цены;
5) в нарушение статьи 103 Закона № 44-ФЗ и пункта 12 Правил ведения реестра контрактов, утвержденных Постановлением № 1084, документы о приемке выполненных работ и оказанных услуг направлены в Федеральное казначейство с нарушением установленного срока либо не направлены;
6) нарушение требований к заполнению формы отчета об исполнении контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2013 года № 1093.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки от 31.05.2019 № 5.52.1.5-20. Выдано предписание об устранении выявленных нарушений от 31.05.2019 № 7.52.1.5-19.
